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H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO

lZ. u:6,4:Rl P,:E: M ATAIM OIR:P§

2014-2018
ESTADO DE PUEBLA, SIEN

REUNIDOS EN EL SALÓN DE CABILDO DEL PALACIO

l¿ló

EN EL MUNICIPIO DE

DE MAYO DE 2OL7,

EXPONE EL C. , SÍNDICO MUNICIPAL, POR LO

trEAL|zAR LA pRESENTACTÓN C0RRESpONDTENTE

DENTE :E ¡¡,
ú,
F

\

J

MUNICIPAL, síNDICO MUNICIPAL, REGIDORES, Y SECRETARIo GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTo, ESTE

úlrtrvo qutEN AcrúAy DA FE DE LA pRESENTE, coN FUNDAMENTo EN LosARTícuLos 70 A77 y 91 DE
LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, SE DA INICIO A LA SESIÓN EXTRAoRDINARIA DE CABILDo coNFoRME A Lo
SIGUIENTE:

RDEN DEL

I. LISTA DE ASISTENCIA,

II. DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.

II¡. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DíA.
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IV. PRESENTACIÓ DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, PARA QUE EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITU
PUEBLA, SUSCRIBA EL "CONVENIO DE COORDINACIÓN
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V. PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, PARA QUE EL PRESIDENTE MUNICIPAL coNSTITUCIoNAL DE

FORTALECTMTENTO pE LOS SERVICIOS DE SALUD DEL MUNtCtpto DE A
LA ASIGNACIÓN DE UNA UNIDAD MÓV IL DE SALUD; CON LOS SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE PUEBLA.

PUEBLA, APORTE DE LOS RECURSOS MUN¡CIPALES, LA CANTIDAD DE 5935,371.13
(NOVECIENTOS TREINTA Y CINCO MIL TRESCIENTOS SETENTA Y UN PESOS 13/1OO M.N.), DESTINADOS A LA
DEBIDA OPERACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DE LA UNIDAD MÓVIL DE SALUD, ASIGNADA DENTRO DEL
,,CONVENIO DE COORDINACIÓN PARA EL FORTALECIMIENTo DE LoS sERVIcIos DE SALUD EN EL
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MUNICIPIO,,.

VI. ASUNTOS GENERALES..

LEGAL.. EL C

PUEBLA, AGRA
Y DECLARA QUE EXISTE QUÓe

aa

LEGAL DE ACUERDO AL PASE DE LI

III. LECTURA Y APROBACIÓ¡¡ OT LA ORDEN DEL DíA.. UNA VEZ DECLARADO

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DF

f
N

<Jú
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EL QUÓRUIV] LEGAL, EL C,

IZÚCAR DE MATAMOROS,

{

PUEBLA, DA LECTURA A LA ORDEN DEL DíA A DESARROLLAR, SOMETIÉ NDOLO A CONSIDERACIÓN Y
APROBACIÓN DE LOS PRESENTES, POR LO QUE PRoCEDE EL PRESIDENTE MUNICIPAL A SoLICITAR AL

*SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO SE SIRVA TOMAR LA VOTACIÓN CoRRESPoNDIENTE ALcf)

§PUNTO DE ACUERDO QUE SE PRESENTA. PROCEDIENDO EL SECRETARIO GENERAL A SOLICITAR A LOS§t

JMIEMBROS DEL CABILDO QUE QUIENES ESTEN POR LA APROBACIÓN DEL PUNTO DE ACUERDO, SE SIRVAN
ÉMANIFESTARLO LEVANTANDO LA fVIANO. INFORMANDo AL PRESIDENTE MUNICIPAL QUE PoR UNANIMIDAD

DE VOTOS SE APRUEBA EL PRESENTE ORDEN DEL DiA.

IV. CONCLUIDO EL PUNTO ANTERIOR, EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA QUT SE PROCEDERÁ A
DESAHOGAR EL PUNTO NÚMERO IV DE LA ORDEN DEL DiA, coRREsPoNDIENTE A LA PRESENTACIÓN,
DlscuslÓN Y APRoBAcIÓru pnR¡ QUE EL rRESTDENTE MUNtctpAL coNslructoNAl DE ffiú#ñ'i
fuiffi#ffiffid; suscRtBA EL "coNVENro DE cooRDrNACIóN pARA EL FoRTALEcTMTENTo DE Los sERvrcros
DE SALUD DEL MUNICIPIO OT H.-".R JÉJ; PUEBLA,, coN Los sERVIcIos DE SALUD DEL
ESTADO DE PUEBLA, PARA LA ASIGNACIÓN DE UNA UNIDAD MÓVIL DE SALUD, PUNTo DE ACUERDo QUE
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QUE EL ,PRESIDENTE MUNICIPAL, SOLICITA PROC
a')
.ii
r:'.'

SíNDICO MUNICIPA L, SOLICITA AL HONORABLE CUERPO DE

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIO NAL, EN N
óru orL MUNtctPto DE PUEBLA, SUSCRIBA EL

N PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS SERVICIOS DE SALUD EN EL

:}
4

É.

PARA LA PRESTACIóN DE SERVICIOS DE SALUD NECESARIOS P
LTURA

.!

PASE DE LISTA DE ASISTENCIA Y II. DECLARACIóN DE

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE

QUE EL C.

l$6

C.



02 46

UNA VEZ CONCLUIDA LA PRESENTACIÓN, EL PRESIDENTE UNICIPAL PONE A CONSI

MIEMBROS DEL CABILDO EL PUNTO DE ACUERDO Y MANIFIESTA QUE SI ALGIJN INTE

USO DE LA PALABRA, SE SIRVA MANIFESTARLO

NO HABIENDO AL6ÚN COMENTAñIO AL RESPECTO, PROCEDE EL PRESIDENTE MUNICIPAL A SOLICITA
SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTo SE sIRVA A ToMAR LA VoTAcIÓN coRRESPoNDIENTE

SO DE LA PALABRA, SE SIRVA MANIFESTARLO. -..-..--.-..
O HABIENDO RIEÚIV COMENTARIO AL RESPECTO, PROCEDE EL PREsIDENTE MUNIcIPAL A soLIcITAR AL
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^tPUNTO DE ACUERDO QUE SE PRESENTA,

PROCEDIENDO EL SECRETARIO A SOLICITAR A LOS MIEMBROS DEL CABILDO QUE QUIENES TSTÉru POR LA
RPROAACIÓN DEL PUNTO DE ACUERDO, SE SIRVAN MANIFESTARLo LEVANTANDo LA MANo. INFoRIVIANDo
AL PRESIDENTE MUNICIPAL QUE POR UNANIf\1IDAD DE VOTOS Y CON FUN

rnRcclóru xLVt DE LA LEy oncÁmcn MUNtclpAL, sE ApRUEBA euE EL c.

DAMENTo e ¡¡ rt RRtícuLo 91,

ESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCION AL, EN NoMBRE y REpRESENTactóru DEL MUNtctpto DE

PUEBLA, SUSCRIBA EL "CONVENIO DE COORDI¡INCIÓ N PARA EL FORTALECIMIENTO DE
SERVICIOS DE SALUD EN EL MUNICIPIO", CON LOS SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE PUEBLA.
V.- CONCLUIDO EL PUNTO ANTERIOR, EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA QUE SE P

ESAHOGAR EL PUNTO ruÚUENO V DE LA ORDEN oTL DÍA, CoRRESPoNDIENTE A LA PREsE
rscustóru y apRosnctóN pARA euE Et MUNtctpto DE REALICE LA APO

'v
Ho(\ DE LOS RECURSOS MUNICIPALES, NECESARIO PARA LA DEBIDA OPERACION DE LA UNIDAO VÓVII- DE SALUD

DE s935,371.13 (NOVECTENTOS TRETNTA y CTNCO MtL TRESCTENTOS SETENTA Y UN PE5OS 13/100 M.N.),

LOS

SIG U I ENTE FORMA.._-_*-

(CUATROCIENTOS TREINTA Y TRES MrL CUATROCTENTOS SESENTA y CUATRO PESOS 67/LOO M.N.),
CORRESPONDIENTE AL PERIODO DEL 1 DE ENERO 2018 AL 14 DE OCTUBRE DE 2018...
DE IGUAL MANERA SOLICITA QUE EN CASO DE QUE SE CELEBREN CONVENIOS MODIFICATORIOS AL MONTO
DEsrlNADo AL PAGo PARA LA DEBTDA oprRRcrórrl DE LA uNtDAo vóvt DE sALUD, EL MUNtctpto sE
COMPROMETE A APORTAR EL 1OO% DEL MONTo CoNVENIDo, PARA LA DEBIDA op¡nncIÓru DE LA UNIDAD
wóvrt- DE sALUD AstGNADA.--
UNA VEZ CONCLUIDA LA PRESENTACIÓru, TL PRESIDENTE MUNICIPAL PoNE A coNSIDERACIÓru oT Tos
MTEMBRoS DEL cABtLDo ELpuNTo DE AcuERDo y MANTFTESTA euE st nlcúru TNTEGRANTE DESEA HAcER
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f¡la rd§ ASIGNADA POR LA SUSCRIPCIÓru DEL "CONVENIO DE COORDITTIACIÓrrI PARA EL FORTALECIMIENTO DE
SERVICIOS DE SALUD EN EL MUNICIPIO", CON LOS SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE PUEBLA...
EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SOLICITA QUE EL MUNICIPIO DE REALICE LA
aponracrórrl DE 9935,371.13 (NovEctENTos TREINTA y ctNco MIL TRESCIENTOS SETENTA Y UN PESOS

co
t¡J

13/1OO M.N.), CANTIDAD NECESARIA PARA LA DEBIDA OPTRACIÓru DE LA UNIDAo uÓvII DE sALUD, DE LA
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o- A/ MEDTANTE UNA nponmcrórrlEN EL MES DE MAyo DE 2017, poR uN MoNTo DE $sol,g(,
.a
c,
JoÉ

6do(\,
(QUINIENTOS UN MIL NOVECIENTOS SEIS PESOS 46/LOO M.N.) CORRESPONDTENTE AL pER¡ODO DEL 1

FEBRERO 2OL7 AL 31 DE DIC¡EMBRE DE 2017
f¡¡
ct <. B/ MEDIANTE UNA nponrnctÓ¡t EN EL MES DE FEBRERO DE 20i.8, poR UN MoNTo DE 9433
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ECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTo SE SIRVA TOIVAR LA VOTACIÓN CoRRESPONDIENTE DE
UNTO DE ACUERDO QUE SE PRESENTA.

PROCEDIENDO EL SECRETARIO A SOLICITAR A LOS MIEI\4BROS DEL CABILDO QUE QUIENES TSTÉ¡I
apnoeaclóN DEL PUNTO DE ACUERDO, SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. INFORMAN
AL PRESIDENTE MUNICIPAL QUE POR UNANIMIDAD DE VOTOS Y CON FUNDAMENTO EN LOS RNTíCU LO
11s DE LA coNsTtrucróru po¡-í¡lcA DE LOS ESTADos uNtDos MEX ICAN0S; L03 DE LA CONST|TUCtóN
PoLíTICA DEL ESTADo LIBRE Y SoBERANo DE PUEBLA; 78 FRACCIONES XVIII Y XXXVIII, 91 FRACCIONES XXIX Y
XLVI, 143, 150 FRACCIÓN V Y 206 FRACCIÓN III Y ÚLTIMO PÁRRAFO DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL Y
DEMÁS LEGISLACIÓN APLICABLE, sE APRUEBA QUE Et IVIUNICIPIo DE
AUToRtzA ApoRTE DE Los REcuRSos euE coNFoRtvtAN su Hacle ruoa pú BLICA MUNICIPAL Y DE LOS LiJ
PUEDA DISPONER DE ACUERDO A LA LEGISLACIÓru EN LA MATERIA; LA CANTIDAD QUE
$e35,371.1.3 (NOVECIENTOS TREINTA Y CINCO MIL TRESCIENTOS SETENTA Y UN PE5O5
CANTIDAD NECESARIA PARA LA DEBIDA oPERAC|óN DE LA UNtDAp wóvlu DE sALUD, DE
FORMA.

A/ MEDIANTE UNA APORTACIÓNEN EL MES DE MAYO DE 2017, POR UN MONTO DE
(qUINIENTOS UN MIL NOVECIENTOS SEIS PESOS 46/tOO M.N.) CORRESPONDIENTE AL
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FEBRERO 2OI7 AL 31 DE DICIEMBRE DE 2017
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REGIDOR DE HACIENDA PUBLICA

C. URIEL DAVID QUIROZ JIMÉNEZ

REGIDOR DE INDUSTRIA, COME to,

REGIDORES:

MUNICIPAL
PUE

DAD

H. AYUNTAMIENTO
WREGIDOR DE GOBERNACIÓN

DE MATA
URIA DE

SEGURIDAD FUtsLICA

LIC. JAVIER RODRíG ffAte #AB

REGIDORA DE OBRA CA MUNICIPAL

EZ REYES

MOROS, PUEBLA.
GOBERNACIO}'[
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B/ MEDIANTE UNA APORTACIÓN EN EL MES DE FEBRERO DE 2018, POR UN MONTO
(CUATROCIENTOS TREINTA Y TRES MIL CUATROCIENTOS SESENTA Y CUATRO PESOS

CORRESPONDIENTE AL PERIODO DEL 1 DE ENERO 2018 AL 14 DE OCTUBRE
DE IGUAL MANERA 5E AUTORIZA QUE EL MUNICIPIO EN CASO DE QUE SE CELEBREN
MODIFICATORIOS AL MONTO DESTINADO AL PAGO PARA LA DEBIDA OPERACIÓN DE LA UNIDAD
MUNICIPIO SE COMPROMETE"A APORTAR EL 1OO% DEL MONTO CONVENIDO, PARA EL PAGO
PARA LA DEBIDA OPERACIÓN DE LA UNIDAD MÓVIL

VI. CONCLUIDO EL PUNTO ANTERIOR, EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA QUT SE PROCEDERÁ A
DESAHOGAR EL PUNTO NTJMERO VI DE LA ORDEN DEL DiA, CoRRESPoNDIENTE A LoS ASUNTos
GENERALES. PREGUNTANDO A LOS PARTICIPANTES SI TIENEN ALGÚN ASUNTO GENERAL QUE EXPONER, SIN
QUE SE EXPONGA ESTE MOMENTO NINGÚN ASUNTO GENERAL POR ALGUNO DE LOS PARTICIPANTES, SE
DA POR TERMINADA LA SESIÓN SIENDO LAS CON CINCUENTA MINUTOS, DE SU FECHA DE
tNtcto, FE.
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REGIDOR DE SALUBRIDAD LO SOCIAL

LA.

URIA

MTRO. ERNESTO DRiGUEZ

CIÓN PÚBLICA MUNICIPAL

H. AYUNTAM

MORALES

2014 - 2018

REGIDOR PUBLICOS

H. AYUNT,
iZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA.
REGIDURIA DE SERVICIOS PUBLICOS

20t4 -2Q78
C. FRANCISCO HERNANDEZ CANSECO

DE GRUPOS VULNERABLES

H. ¡.Y
IZUCAR DE MAT
REGIDIJRIA DE

REZ

000248

REGIDORA DE EQU É¡¡rno, cULTURA y

H AYU

IZ
RE

T
C.G PAZ

DE JUVENTUD Y DEPORTES

H AYUN
IZUCAR DE MATAM

REGIOURIA DE

aA14 ís vr¡Rcaoo

REGIDOR DE ECO

H. AYU
IZUCAR DE

REGIDTI
Y MEDIO

S PINEDA CE RON

REGI

iZUCAR
REGII)URIA OE
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